

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Η 3η σελίδα γύρισε

ΤΟΝ ΠΑΛΙΟ... καλό καιρό η τρίτη σελίδα της Τέλεγκραφ είχε πάντα μια νεαρή καλλονή να επιδεικνύει τα φυσικά της προσόντα και η θέα της πολούσε αρκετά έξτρα φύλλα, καθότι δεν είχαν ακόμη κυκλοφορήσει τα εντελώς ξεβράκωτα (και όχι μόνον) της τηλεόρασης και -προπάντων -του ίντερνετ.

ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΑ ΧΡΟΝΙΑ το τολμηρό της 3ης σελίδας είχε διακοπεί, αλλά φαίνεται να επανέρχεται και μάς προκαλεί σε μια αναδημοσίευση της προχθεσινής φωτογραφίας του 21χρονου μοντέλου που ακούει στο όνομα Κένταλ Τζένερ και παρουσιάστηκε μ' αυτή την αμφίσηση σε επίδειξη... μόδας (ή οπισθίων;;). Η εφημερίδα αναρωτιέται πόσα μπορεί να κρύψει ένας σπάγγος (το στρίγκ) που φοράει (τρόπος του λέγειν) κάτω από το διαφανέστατο δικτυωτό της, η Κένταλ. Την οποία παρουσιάζει και από την μπροστινή πλευρά. Αρκετά αποκαλυπτική κι αυτή αλλά όχι όσο τούτη.



## Τόσα μετάλλια που θα χωρέσουν

ΤΕΛΕΙΩΜΟ δεν έχει η συνεχιζόμενη συγκομιδή χρυσών κυρίως μεταλλίων από τους διδάσκοντες αλλά και διδασκόμενους του Ελληνικού Γυμναστηρίου Παγκρατίου, που στους πρόσφατους αγώνες του Πρωταθλήματος Ελευθέρας κι Ελληνορωμαϊκής Πάλης ΝΝΟ, πέτυχαν τα εξής:

ΧΡΥΣΟ μετάλλιο στην Ελένη Δασκαλάκη στην κατηγορία Ελευθέρας Πάλης 70κ.  
ΧΡΥΣΟ μετάλλιο στον Μανώλη Μουστάκα στην κατηγορία 66κ. Ελευθέρας Πάλης  
ΧΡΥΣΟ μετάλλιο στον Κώστα Παπαϊωάννου στην κατηγορία 76κ. Ελευθέρας Πάλης και ΧΡΥΣΟ επίσης στην ίδια κατηγορία Ελληνορωμαϊκής.  
ΧΡΥΣΟ στην κατηγορία 80κ για τον Δημήτρη Κονδυλιό, στην φωτογραφία με τον προπονητή Γιάννη Αγαπητάκη.

ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ της σχολής του κ. Παπαϊωάννου (THE LAB) που δέχεται νέες εγγραφές όλων των ηλικιών, αγωνίζονται στο Παναυστραλιανό Πρωτάθλημα με τους νικητές να εξασφαλίζουν συμμετοχή στο Παγκόσμιο, που θα διεξαχθεί στη Βουλγαρία.

## Υπάρχει κίνδυνος για την Οικονομία ή πρόκειται απλώς για κινδυνολογία

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΛΕΥΡΕΣ εκφράζουν συνεχώς τις ανησυχίες τους για την πορεία της Αυστραλιανής Οικονομίας και μόλις πριν λίγες μέρες κυκλοφόρησε ολόκληρη μελέτη επαίνοντος αρθρογράφου που με διάφορα οικονομολογικά επιχειρήματα (τα οποία ομολογώ ότι δεν πολυκατάλαβα) επισημαίνει ύφεση εντός του τρέχοντος έτους, με τον τίτλο Recession 2017!

ΜΙΛΗΣΑ με γνωστούς ομογενείς μεγαλοεπιχειρηματίες οι οποίοι όντως συμφωνούν στο ενδεχόμενο μιας σόβαρης έφεσης με κύρια αίτια την παρατηρούμενη κρίση στο λιανικό εμπόριο εξ' αιτίας της οποία κλείνουν συνεχώς και μαζικώς καταστήματα, μειώνοντας κατά χιλιάδες θέσεις εργασίας, αλλά και το "ξεφούσκωμα" των τιμών ακινήτων που έχουν φτάσει σε ύψη απαράδεκτα.

ΣΥΜΦΩΝΑ με κάποιες απόψεις οι τιμές αυτές, που κυρίως φούσκωσαν από τους ασιάτες αγοραστές με τις φουσκωμένες τσέπες, αναπόφευκτα θα ξεφουσκώσουν, ιδιαίτερα με τους περιορισμούς εξαγωγής κεφαλαίων που επιβάλλονται στην Κίνα. Κάτι που προσωπικά δεν το βλέπω ως ανυπέρβλητο γνωρίζοντας στην Κίνα η λαμογιά κυριαρχεί παντού. Και μπροστά της τύφλα νάχουν τα λαμόγια της Ελλάδας.

ΜΙΑ ΑΛΗΘΕΙΑ αποδίδει μεγάλη ευθύνη στην επερχόμενη ύφεση στις υπέρογκες (για τον εργοδότη-μαγαζάτορα) απαιτήσεις εργαζομένων και εργατοπατέρων που ιδιαίτερα για δουλειά το γουηκέντ απαιτούν διπλάσια και τριπλάσια αμοιβή καθιστώντας ασύμφορη την λειτουργία της επιχείρησης.

## Ν' ανοίγουν, ή όχι;

ΚΑΤΙ παρόμοιο συμβαίνει και στην Ελλάδα, ιδιαίτερα με την επιβολή (αναγκαστικής) λειτουργίας επιχειρήσεων για τριάντα (30) Κυριακές το χρόνο, γεγονός που κατεβάζει χιλιάδες άτομα στους δρόμους για διαμαρτυρίες εναντίον του μέτρου. Πολίτες απερίσκεπτοι βεβαίως αφού ΟΙ ΙΔΙΟΙ τις Κυριακές τρέχουν σε καφετέριες, βάζουν βενζίνη στ' αυτοκίνητό τους, ή κυκλοφορούν με λεωφορείο ή ταξί αν χρειαστεί, τρέχουν σε νοσοκομείο κλπ κλπ που ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΙ ΔΕΝ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΝ αυτοί δεν θα μπορούσαν να εξυπηρετηθούν.

Η ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ λύση, που μπορούμε να δώσουμε... από μακριά, είναι: Η κυριακάτικη λειτουργία (πέραν της εκκλησιαστικής) να είναι προαιρετική. Σε συμφέρει ν' ανοίξεις; Ανοίξε! Αν όχι: Μην ανοίξεις!

## ...Μακάρι νάρθει

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ για την προβλεπόμενη ύφεση της Αυστραλιανής Οικονομίας... μακάρι νάρθει, λένε οι εργαζόμενοι νεολαίοι της Αυστραλίας. Ελπίζοντας πως ίσως έτσι επέλθει ένα μικρό φούσκωμα των τόκων, αλλά κι ένα μεγάλο ξεφούσκωμα των τιμών ακινήτων, ώστε να μπορέσουν και αυτοστεγαστούν χιλιάδες νέων και ζευγαριών. Που έφτασαν να βλέπουν την απόκτηση ιδιόκτητης κατοικίας τόσο δύσκολη όσο μια επίσκεψή τους στο φεγγάρι.

## Τώρα θέλουν κυβερνήτη τον Άμποτ (ή Τέρνμπολ;)

ΚΑΤΑ ΤΑ ΑΛΛΑ η κόντρα του Τόνυ Άμποτ με τον Μάλκολμ Τέρνμπολ, που του έφαγε την πρωθυπουργία, καλά κρατεί και ο πρώην δέν χάνει ευκαιρία να τα χώσει στον νυν, μ' αποτέλεσμα, κονδυλοφόροι του κόμματός, ξεπερνώντας τις δικές μας προτάσεις για υπουργοποίηση του Τόνυ (μήπως και οι επιθεσεις του περιοριστούν) προτείνουν να του προσφερθεί το αξίωμα του ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ.

ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ όμως αυτό πρέπει να

μείνει κενή η θέση του κυβερνήτη για την οποία ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ θα είναι ο Τέρνμπολ, μια κι έχει αποδείξει ότι από δράση υστερεί. Κι ευτυχώς που συνδράμει στην αντιβιοκοροεατική τακτική με τον Τραμπ κερδίζοντας πόντους.



## Ο Τσίπρας... χαρίζει από λεφτά του λαού

ΡΙΧΝΟΝΤΑΣ μια ματιά στα της Ελλάδος βλέπουμε (...και τί δεν βλέπουμε) χιλία -δυό για κλάμματα και για γέλια. Με δυό-λόγια αν μια κυβέρνηση της Νου Δού, ή και του Πασόκ, έκανε κι έλεγε όσα λέει και κάνει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, δεν θάχε μείνει τίποτα όρθιο, τουλάχιστον στην Αθήνα.

Μ' ΕΝΑ από τα πιά εξοργιστικά των τελευταίων ημερών, πέρα από το νέο θανατηφόρο μνημόνιο (ένα κάθε χρόνο φέρνει η αριστερή κυβέρνηση) αφορά αυτή την απαράδεκτη ρύθμιση, με την οποία ο Τσίπρας χάρισε στον Σαββίδη, η στους πωλητές της εταιρίας που αγόρασε πολλά εκατομμύρια, σβήνοντας τα πρόστιμα που είχαν επιβληθεί για λαθρεμπόριο.

ΦΩΝΑΖΕΙ και σκούζει η αντιπολίτευση και όλοι ερωτούν "πόσα;;;" υπονοώντας ότι κάποια από αυτά που χάρισε ο ΣΥΡΙΖΑ θα επιστρέψουν σε κάποιες τσέπες ΣΥΡΙΖΑίων. Όπως μπορεί να επιστρέψουν κάποια ποσά από μίζες προεξασφαλισμένων αγοραπωλητήσεων στις τσέπες όσων συντελέσουν στο... deal.

ΩΣΤΟΣΟ η Αντιπολίτευση πρέπει να πάψει να λέει ότι ο Τσίπρας ΧΑΡΙΣΕ αυτά τα εκατομμύρια στον Σαββίδη και στους άλλους. Διότι για να χάρισεις κάτι πρέπει να είναι δικό σου και το ποσό αυτό ανήκε στο κράτος. Δηλαδή στο λαό. Και θα ήταν αρκετό για να σώσει πεινασμένες οικογένειες, από λιμό!